

美导演之子 自杀前捅死3华裔



王维汉(Wei Han Wang)



洪程远(Cheng Yuan Hong)



陈乔治(George Chen)

英国《每日邮报》报道,美国加利福尼亚大学位于圣巴巴拉市的分校附近街区23日晚发生枪击事件,造成包括枪击嫌疑人在内的7人死亡,另有13人受伤。



艾略特·罗杰(左)和父亲(左二)一起出席电影首映式

凶犯艾略特·罗杰驾车枪杀3名加州大学圣巴巴拉分校(UCSB)的学生,包括两女一男,库珀、韦斯和马丁内斯。最后开枪自杀前,又在自己所住的公寓内乱刀刺死3人。这3名死者均为圣巴巴拉分校的学生,都是华裔,他们分别是20岁的洪程远(Cheng Yuan Hong)、20岁的王维汉(Wei Han Wang)和19岁的陈乔治(George Chen)。警方指,根据租约,洪程远及陈乔治均是罗杰的室友,但暂时未知王维汉是室友还是访客。另外,罗杰曾向当局举报,指室友偷蜡烛。当局其后起诉洪程远盗窃,后者已经认罪。

亚拉巴马州大学犯罪学教授

兰克福德表示,罗杰现实生活中存在感低,故仿效好莱坞电影《美色杀人狂》的连环杀手作案,令自己成为众人焦点。兰克福德分析称,罗杰的愤怒来自他性欲上得不到满足,对女性充满性渴望,但却存在攻击性敌意,俨如《美色杀人狂》中的连环男杀手。

兰克福德称,罗杰深感自卑,觉得自己在现实生活中是失败者,故模仿电影中的杀手,借此令自己成为主角。《美色杀人狂》讲述了一名华尔街精英引诱女子上床后,残杀肢解她们的故事。

罗杰的父亲是《饥饿游戏》电影系列副导演彼得·罗杰,但兰克福德不认为罗杰受戏中青少年互

相杀戮的情节影响,反而是其父在好莱坞的成就,令他对自己更加感到不满。

兰克福德表示,罗杰身上具备典型连环杀手的特征:年轻,男性,孤僻和性失落。

兰克福德还称,罗杰拥有强烈的受害者心态,“他在视频中说,‘你们强迫我在一生中忍受痛苦,现在该轮到你们尝尝这一滋味了。’”他把自己的痛苦归罪于他人,因此他感到自己的暴力无可厚非。“如果你感觉好像全世界和你作对的话,那么选择随机攻击他人,然后自杀,不啻是一种消除痛苦的捷径。”

据《中国日报》

英街头反家暴测试: 男打女路人喝止 女打男路人大笑

据英国《每日邮报》5月25日报道,本月16日,英国一家名为“人道精神”的慈善组织做了一个测试活动,观察人们对男性家暴受害者与女性家暴受害者态度的不同。两名青年演员扮演情侣,在公园上演“家暴”大戏。第一场女子是受害者,遭男友殴打、威胁;第二场则男子为受害者。

视频显示,在女性遭威胁之初,即有一名女性路人冲出喝止男子,称:“喂,兄弟!你有毛病吗?”她还警告男子说:“如果你继续这么做,有人会报警。”

然而,当角色转换,男子成为“受害者”时,路人的反应完全不同。当时,女演员威胁男演员称:“不要跑——在我跟你说话的时候,好好听着!”这时,路人无一上前帮助。不少路人似乎觉得这个场景很有趣。他们停下脚步,驻足观看,并不时开怀大笑。

该慈善组织称,38%的家暴受害者为男性。综合

美天文学家: 20年内找到外星人

据美国媒体25日报道,美国加州地外文明研究所(SETI)的天文学家们表示,确实存在外星人,只要有20年时间,并且有足够的资金,就能找到。

“太阳系中至少有半打其他世界(除地球外)可能存在生命。”SETI高级天文学家赛斯-肖斯塔克说,“我认为,发现生命的机会是良好的,如果发现的话,会在未来的20年中,这取决于经费。”

肖斯塔克称,在太阳系或以外星系寻找生命可以用三种方式进行。目前为止,寻找外星人的努力主要集中在火星和太阳系的其他卫星上;第二种方法是在遥远行星的大气中寻找氧气或者甲烷的迹象,这是地球上生命所赖以生存的气体;第三种方法是天文学家们捕捉那些科技发达的外星人发送到太空中的无线电或其他信号。

SETI项目使用了世界最新的无线电和光学望远镜,来搜索遥远行星上的先进文明和技术的证据。综合

老式手机 在法迎来“第二春”

随着智能手机的普及,大多数人抛弃了老式手机。而在法国,这种待机时间长、只能接打电话及收发短信、结实耐摔的老式手机正受到一些人的追捧,迎来“第二春”。据法国专门经营旧款手机的“复古手机”网站vintagemobile.fr老板贾塞姆·哈达德介绍,网站于2009年开业,近两三年里已售出大约1万部老式手机。像诺基亚3310、摩托罗拉“掌中宝”(Star-Tac)130等老款手机,有的售价能高达1000欧元。

在另一家成立于2010年的法国网店Lekki,老式手机同样热卖,这家网站的老板马克西姆·尚松介绍说,买主主要分为两类,一类是25岁至35岁,崇尚复古、怀旧或是希望拥有独特手机的人;另一类则包括一些年轻时买不起梦寐以求的手机的人。“有的人用老式手机给智能手机备份,有的人则是对手机厂商的技术竞赛感到厌倦。” 乔颖(新华社供本报特稿)

神秘人士街头藏钱引万人“寻宝”

最近几天,有神秘人士游荡在美国旧金山及周边地区,把美元现钞放到公园长凳下、瑜伽馆钥匙箱下甚至厕所地板上,然后拍下照片,留下一些文字线索,让网友们去“寻宝”。

神秘人表示,希望以这种有趣的互动回馈社会。

城市寻宝

神秘人的“推特”账号名叫“隐藏的钞票”。22日晚,这个账号第一次发布消息说:“喜欢芝麻菜吗?我们也是。”旁边配了一张蔬菜的图片。接下来几天中,“隐藏的钞票”发布了数十条消息,均图文并茂地展示了藏钱线索。

有张图片显示,一段楼梯上放着一张纸币。配发的文字是:快跑去市政厅!还有一张图片上有一只手拿着一张百元美钞,纸钞后是一扇玻璃门,上有“民众瑜伽”字样。配图文字说:“今天早上,为什么不拿这个(100美元)给瑜伽老师当小费呢?”

这些钞票的最大面值为100美元,有一些是50或20美元。“隐藏的钞票”对找到钱的人只有一个要求——上传一张拿着钱的照片。

引发热潮

仅仅几天时间,“隐藏的钞票”粉丝数量就达到近万人。香农·布朗是这个账号的“粉

丝”之一,曾经多次参加过“寻宝行动”。她接受美国哥伦比亚广播公司(CBS)采访时说,看到附近街区有“宝藏”的消息,她撒腿就跑。“顺着街穿过一家购物中心,我们就到了。那时已经来了一大群人,但钱早已被被人拿走了”。

曾经参与“寻宝”的安娜·鲍威尔说,要想拿到钱,必须动作快。有一次“我们(消息发布后)4分钟就到了现场,但已经晚了”。

与他们相比,阿尔菲·埃斯特拉达是一名幸运儿。他说,自己找到了神秘人藏在奥克兰一处车站的20美元纸币,当场就把这笔钱捐给了慈善机构。“我认为这是把有趣的事变成善事的好方法”。

回馈社会

当前,人们还不清楚这名神秘人的身份,不但不知“他/她”的性别、年龄,就连是一个人还是多个人都毫无头绪。不过,“他/她”曾经通过电子邮件与当地媒体取得联系。神秘人在邮件中写道:“过去几



这就是“推特”账号“隐藏的钞票”发的一张照片,照片中,一只手拿着一张百元美钞,纸钞后是一扇玻璃门,上有“民众瑜伽”字样

年,我投资房地产赚了数百万美元,我从来没想过自己可以赚这么多钱。与此同时,我的不少朋友和我打工的人还买不起湾区的一套普通住宅。这促使我反思。我决定分出一部分钱,除了做慈善外,我还希望用这种有趣又富有创造性的方法来完成。”

神秘人表示,今后每周会藏一两次钱。“这是我回馈社会同时获得

快乐的方式。无论是从经济上还是从快乐的心里上,回报这个让我变得富裕的社会”。

“隐藏的钞票”说,毫无疑问,藏钱行动会继续下去。这背后没有任何商业运作,而是一次社会实验。随着粉丝数量增加,还会藏更多的钞票并把活动扩展到美国其他地方。荆晶(新华社供本报特稿)